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* MPOCMOTPETL NO TETPAAU peLleHne 3aaau
no tTeme «Cunbl B MEXaHUKe».

* PelunTtb eMOHCTPALIMOHHbLIA BapuaHT
KOHTPONbHOW PaboThbl B paboyen TeTpaaun.



[lpoBepuM gomallHee 3agaHue OT
02.12.2016

* §11;
e N210.29, 10.39, 11.27, 11.35.



CpaBHu c 10.29. Ha xakoM pacCTOSHMHM OT MOBEPXHOCTH SeMJIM CHJIA IIpH-

10.30 TAXKeHUdA 3alUCHOM KHMXKKM KOCMOHaBTa K 3emise B 100 pa3 meHs-
HaHO' IIe, 4eM Ha ee IIOBePXHOCTH? 5
: oM 0,01(R+h) =R
F,=001r| 0 R 0,01(R* +2Rh+ 1) = R’
m
F,=G R+ 1) 0,01R* +0,02RA +0,014* = R?
R*+2Rh+h*> =100R’
Haiiru: | 72 =904 0=99R* —2Rh—h’ :
mM mM _ —btb" —4ac
h G =0,01G 1,2 24
(R+h) ?
1 00l . 2R+(-2R) +4-1.99R?
(R+h)2 R2 12 — )
h _2Ri\/4OOR2 —18R
1,2 _2 ]’l2 = _—2
= 2RE20R h, =9R

h, = 6400 kM -9 = 57600 xm.

OTBET: 10.29. 58 000 M.



10.30. Ha xaxoii BbicOTe HaJ IOBEPXHOCTHIO 3eMJIH CHJIA TArOTe-

HU#A ymeHbInaercsa Ha 10 % ?

JlaHo: F=G ”Z‘f
F,=09F | p_g ™M
> 1 > (R+h)
F, =09F
Hawntu: G (ij‘z T 09G mj‘f
+
h 109
(R+n) R’
,  —(=18R)£ (- 18RY —4(-9)R?
" 2-(-9)
18R ++/(~18R)’ +36R>
o = 18

OTtBeT:

10.30. 350 xwm.

Pemienue:
09(R+h) =R
O,9(R2 +2Rh+h* ) =R’
09R* +1,8Rh+09h> =R’

0=01R*-18Rh—094"
B —b+4/b* —4ac

0=R>—18Rh—9h* x,, = >
a

18R ++/(~18R) +36R’
12 = 18
_I8R£19R

h - h :6400KM
18 2 18
. —R
18
. R h, =355 kM
=
18



dDopmyJia 1JId pacueTa CKOPOCTH HA BbIcOTe A
HaJ 3emJien:

2

g=" ?
= D -
R — ) F — m T 2
R % mM
F=mg | M>=> mE:GRZ
F=G "; iy )
HauMeHbIIAasA BHICOTA, v _ M
HA KOTOPOM OTCYTCTBYET R Rz
CONPOTHBJICHHE
Bo3yxa: 300 — 400 K. 2 _ g M
OObIYHO CIYTHUKH b = f
3alyCKAK0T HA TaKOu
BBICOTE.
M M
v, = |G— v=,|G—




10.39. Yemy paBHaA nmepBas KOCMHUYECKAas CKOPOCTH AJIsA ILIAHETHI,
Y KOTOpOU Macca U paguyc B ABa pasa OoJibire, yueMm y 3eMuiu?

dHO.
A Pemmenue:

MH = 2M3 [lepBas kocMmu4yeckas

_ CKOPOCTb Ans NNaHeThl
RH — 2R3 Takas e Kak u anga 3emnu.
Hantn: o,
M,
o =.|G R
3

v.=T9KMm/c

OTBET: 10.39. 7,9 xm/ec.



11.27. Bpycok maccoi 600 r paBHOMEPHO TAHYT IO CTOJIY C IIOMO-
IbI0 TOPU30HTAJbHOU HpPYy:KUHBI. IIpysKuMHA IIpH 3TOM YAJUHUJIACH
Ha 5 MM. OmnpeznennuTe XeCTKOCTh IPYXXUHBI, €CIU KO3QPHUIMEeHT Tpe-

HUA MeXxay OpyckoMm u ctojiom pasen 0,3. N v =const
Jano: | CU: Pemenmue: I
m=600r = 0,6 KI' X W —
— R — V. = Fn = FT .CK I
Al=Sum |=5-107y |0 =T R=0 e T
F._ =N
n=03 F,. 1 1A
Fp =kAL L — kAl = umg
HaI/ITI/I. FT;DK =mg = wmg
k . Al
FTp.CK - l’l']V_,
O,3-O,6I<r-10E H
k= KL _360—.
5-10" m M

11.27. 360 H/m.
OTtBeT:



11.35. Vopsakka cobak MOKeT NPUKJIAALIBATE K caHaM (puc. 124)
MaKCHUMaJbHYI0 ropusoHTanbpHy0 cuiy 500 H. Kakoil moxer ObITH

~ el ) ¢ =

Macca caHeH ¢ rpy3om, ecau Koaddumuent tpeaud 0,17

JlaHo:
Pemenue:
F - 500 H F = FFp.HOK.MaKC
u — O,l FTp.HOK.MaKC — MN u FTp.l'IOK.MaKC = umg
_ F
N = mg _ m = TP. IIOK.MaKC
— Hg
Havitu:
m = 200 HH =500 k.
0,1-10 —
KT

OTBeT: 11.35. 500 xr.



